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Evanjelická bohoslovecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave pristupuje 
dlhodobo a systematicky k snahe o zvyšovanie kvality výučby. Jedným z nástrojov 

zvyšovania kvality je i pravidelné sledovanie a vyhodnocovanie kvality výučby zo strany 
študentov EBF UK. Deje sa tak najmä prostredníctvom študentskej ankety zameranej na 

hodnotenie kvality výučby – na konci výučbovej časti každého semestra a v priebehu 
následného skúškového obdobia.  

EBF UK tak zároveň reflektuje i povinnosť v zmysle zákona č. 131/2002 Zb. z. o vysokých 
školách, kde podľa § 70, ods. 1, písm. h má študent právo aspoň raz ročne sa vyjadriť 

o kvalite výučby a vyučujúcich prostredníctvom anonymného dotazníka.  
Študenti EBF UK majú možnosť v kontexte uvedeného nariadenia vyjadriť svoj názor dva 

krát ročne. V akademickom roku 2011 / 2012 sa študentská anketa realizovala v zimnom 
semestri i v letnom semestri. Urna s anketovými lístkami bola umiestnená v knižnici EBF 

UK. Možnosť hlasovania bola zverejnená na výveske, webovej stránke fakulty, ako 
i oznámená v oznamoch na akademických službách Božích.  

Hodnotenie prebieha podľa nasledovných zásad:  
 

a. Hodnotenie je anonymné, dobrovoľné.  

b. Študenti hodnotia predmety a učiteľov v kurzoch, ktoré mali zapísané.  

c. Učitelia nesmú študentov pred hodnotením, ani počas neho nijako ovplyvňovať.  

d. Za vyhodnotenie ankety a zverejnenie výsledkov zodpovedá prodekan pre vzdelávaciu 

činnosť.  

Po vyhodnotení ankety sú súhrnné výsledky hodnotenia predmetov a učiteľov oznámené 
jednotlivým pedagógom v zmysle spätnej väzby, ktorá má viesť k zvyšovaniu kvality výučby 

v uvedených kurzoch v nasledujúcom období.  
 

V nasledujúcej tabuľke uvádzame súhrn odpovedí v študentskej ankete (za všetky hodnotené 
kurzy a pedagógov spolu):  

 
 
 
 

Vyhodnotenie študentskej ankety – EBF UK;  
Hodnotenie kurzov študentmi v akademickom roku: 2011 / 2012 

 

A. Hodnotenie obsahu kurzu 1* 2* 3* 4* 5* Poznámka 

Kurz mi poskytol nové poznatky a informácie, ktoré som 
doteraz nemal 

17 4 2 0 0  

Kurz rozšíril moje chápanie súvislostí študijného odboru 16 4 2 1 0  

Kurz ma naučil, ako sa uplatňujú poznatky z danej oblasti 
v praxi  

9 7 5 2 1  

Kurz ma naučil, ako sa riešia odborné problémy v danej 
oblasti  

8 8 5 1 1  

Kurz vyžadoval veľa samostatného štúdia a prípravy 11 5 7 1 0  

Poznatky získané na tomto kurze v budúcnosti určite 
využijem  

16 4 0 2 1  



B. Hodnotenie organizácie priebehu kurzu       

Program kurzu bol dobre pripravený 15 3 5 0 0  

K dispozícii bol dostatok študijnej literatúry 14 4 2 3 0  

Podmienky pre absolvovanie kurzu boli vopred stanovené 22 1 0 0 0  

Podmienky pre absolvovanie kurzu boli dodržané 20 1 1 0 0  

Vyučovanie bolo účelne zorganizované 16 4 2 1 0  

Názorné a praktické príklady boli prezentované veľmi 

dobre 

14 5 4 0 0  

C. Hodnotenie prístupu vyučujúceho       

Vyučujúci vedel dobre vysvetliť problematiku, prednášal 

zrozumiteľne 

18 4 0 1 0  

Vyučujúci bol pripravený a ochotný odpovedať na všetky 
otázky 

20 3 1 0 0  

Vyučujúci dával priestor na iné názory, správal sa 
k študentom kolegiálne 

19 2 1 1 0  

Vyučujúci akceptoval iné názory, správal sa k študentom 

kolegiálne 

19 3 1 0 0  

Vyučujúci poskytoval študentom aj doplňujúce 
informácie 

16 4 2 1 0  

Celkové pôsobenie vyučujúceho pri vyučovaní bolo 
výborné 

15 4 2 1 0  

D. Hodnotenie vlastného prístupu ku kurzu        

Zaujímam sa o problematiku, ktorá bola predmetom tohto 
kurzu 

11 8 3 1 0  

Považujem sa za výborného študenta  0 7 11 2 3  

Účasť na vyučovaní nemala význam, stačilo preštudovať 
literatúru 

0 0 2 3 17  

Študoval som aj ďalšie zdroje informácií o predmete 
kurzu 

7 4 6 5 1  

Tento kurz by som určite odporúčal svojim kolegom 13 3 4 1 2  

Na vyučovaní som sa zúčastňoval veľmi rád 16 3 1 1 2  

Kurz pre mňa vôbec nebol ťažký, nevyžadoval veľkú 
námahu  

8 3 3 5 4  

 

 

Legenda:  
1* - úplne súhlasím 

2* - skôr súhlasím 

3* - ani súhlas, ani nesúhlas 

4* - skôr nesúhlasím 
5* - vôbec nesúhlasím 



 

Číslo uvedené v príslušnom okienku vyjadruje súčet počtu hlasov v príslušnej odpovedi na danú otázku.  

 
 

 

 

     
 

 

 

                                                                                        
 

V Bratislave, 27.6.2012  

 
      Spracoval:   

 
        Milan Jurík, PhD.  

        Prodekan pre vzdelávaciu činnosť  
 

 

 

 


